                                                                                       14/11/24
ΕΠΙΛΥΩ  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1.      Τα παιδιά της Δ’ τάξης θα παρακολουθήσουν μια προβολή με θέμα την αρχαία Ελλάδα. Το εισιτήριο για τον κάθε μαθητή είναι 6 ευρώ και η μεταφορά του με το λεωφορείο στοιχίζει 3 ευρώ. Πόσα χρήματα θα πρέπει να συγκεντρώσουν οι δάσκαλοι αν τα παιδιά που θα συμμετάσχουν στην εκδρομή είναι 42;
                                                                                               ΑΠΑΝΤΗΣΗ

                                                                                 ………………………………………..

                                                                                  ……………………………………….

2. Μπορείς να συνεχίσεις τη διατύπωση του παρακάτω προβλήματος και να το λύσεις;

       Αν στην παραπάνω εκδρομή θέλει να συμμετάσχει όλο το σχολείο που έχει 12 τμήματα …………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
        
                                                                    ΑΠΑΝΤΗΣΗ
                                                                                …………………………………………

                                                                                …………………………………………

3. Να λύσεις κάθετα τους πολλαπλασιασμούς και να κάνεις τις δοκιμές τους:

46Χ23                      168Χ15                    26Χ24                        158Χ18

              
ΕΚΤΙΜΩ: …………. Ευρώ περίπου


ΠΡΑΞΕΙΣ





ΕΚΤΙΜΩ: …………. Ευρώ περίπου


ΠΡΑΞΕΙΣ








